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V rozhovore s otcom fr. Danielom-Maria Klimekom biskup Athanasius Schneider o pápežovi vyhlásil: „

Mám s ním súcit. Milujem ho. Musí to byť nadprirodzená láska, lebo on je tak, chcem povedať,
on je v tak smutnej situácii. Zneužíva svoje právomoci na podkopanie katolíckej viery. To je
proti jeho poslaniu a povahe pápežstva a mám s ním toľko súcitu, naozaj. Je to môj brat, ktorý
sa musí jedného dňa zodpovedať za toto pred Božím súdom, je to naozaj vážne. A preto mám
súcit s jeho dušou a modlím sa a napomínam ho, aby činil pokánie, aby znova posilnil Cirkev
vo viere jasne a jednoznačne, ako mu Kristus v Petrovi prikázal. A to je láska k blížnemu, keď
sa z neho modlím a nástojčivo ho napomínam s láskou a úctou.“

Biskup Schneider ďalej povedal, že musíme protestovať proti neomarxistickej neokomunistickej gender-

ideologickej diktatúre v západných krajinách; musíme ju odhaliť, pretože je to totalita a Jeho Excelencia v

rozhovore nabáda a povzbudzuje, aby sa všetci ľudia dobrej vôle a zdravého rozumu zjednotili proti tejto

diktatúre pre záchranu človeka a rodiny.

Biskup Schneider o kontroverziu vyvolávajúcom, avšak pápežom podpísanom dokumente Fiducia supplicans

z 18. decembra 2023 povedal, že „tento dokument je neakceptovateľný pre každého, kto má ešte
stále zdravý rozum. Je to očividne veľmi rafinovaná forma, je to odeté do sofistikovanej a
prefíkanej formy, ale cirkevní predstavitelia, ktorí ešte stále používajú rozum povedia – Nie,
nemôžete nás oklamať. Hovorte si čo len chcete, môžete skúšať mentálnu akrobaciu. Je to
vyhlásené žehnanie pre homosexuálne alebo iné páry, ide (však) o páry. A ľudia v jazyku
používajú slovo pár pre sexuálny vzťah. Takže povedať, že nepožehnávajú vzťah je klamanie a
urážka zdravého rozumu a (my) neprijmeme takéto obrovské klamstvo a ľstivosť. Tento
dokument nie je hodný biskupov katolíckej Cirkvi, ktorý očividne propaguje hriech (aj) proti
prírode, … Je proti Zjaveniu, Sv. písmu, ako aj proti rozumu.“

V tejto časti vyhlásenie Jeho Excelencie biskupa A. Schneidera sa zhoduje s vyhlásením kardinála Müllera,

bývalého prefekta Dikastéria pre náuku viery (Dicasterium pro doctrina fidei), ktorý povedal, že

dokument Fiducia supplicans „odporuje učeniu katolíckej Cirkvi“ a „vedie k heréze“. Kardinál Müller

tiež napísal: „(Dokument) Fiducia supplicans má byť považovaný za doktrinálne problematický,

pretože obsahuje popieranie katolíckej doktríny.“ Ďalej vysvetlil, že „žehnať tieto osoby ako páry

rovnakého pohlavia znamená schvaľovať ich zväzky, aj keď nie sú stotožnené ako manželstvo“.

Prominentný kardinál a teológ vyhlásil, že katolíci môžu verejne zavrhnúť dokument Fiducia supplicans, že

to ani zďaleka nie je prejavom neúcty voči pápežovi Františkovi, naopak, je to vlastne prejavom služby voči

nemu. „Toto odmietnutie prijatia dokumentu Fiducia supplicans, ktoré možno verejne vyjadriť,
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pokiaľ ide o spoločné dobro Cirkvi, neznamená nedostatok úcty voči Svätému Otcovi, ktorý
podpísal dokument Fiducia supplicans, (práve) naopak.“

Keďže pôvodný dokument podpísaný pápežom výslovne uvádza možnosť požehnania pre „páry rovnakého

pohlavia a páry v neregulárnych situáciách“, kardinál Müller v následnom objasnení svojho postoja

už nemohol byť jednoznačnejší. Reagoval takto: „Naozaj, ak niekto požehná pár ako pár, to
znamená, že ich spája sexuálny vzťah iný ako manželstvo, potom schvaľuje tento zväzok,
pretože je to zväzok, ktorý vytvára taký pár. To znamená, že tieto pastoračné požehnania pre
neregulárne zväzky nemôžu katolícki veriaci prijať, a to najmä tí, ktorí pri prevzatí cirkevného
úradu zložili vyznanie viery a prísahu vernosti, čo si vyžaduje predovšetkým zachovanie
pokladu viery v celom rozsahu.“

Vráťme sa však k rozhovoru otca Klimeka s biskupom z Astany. Otec Klimek položil Jeho Excelencii

biskupovi Athanasiovi Schneiderovi jasnú otázku, či je tento dokument nezáväzný a či ho máme považovať

za chybný. A na to nadväzovala jednoznačná odpoveď biskupa Schneidera: „Je evidentné, že dokument

je chybný.“

Zdroj: snímka obrazovky/youtube.com

Biskup uznáva, že dokument je schválený pápežom, no „je to proti Božiemu Zjaveniu“. Biskup sa

zároveň obáva, že „je to zneužitie Magistéria. Pápež a jeho dikastérium zneužívajú právomoci,
ktoré im dal Kristus, aby ochraňovali Božie Zjavenie, aby ho udržiavali dokonca
„škrupulantsky“, aby sa vyhli akejkoľvek nejednoznačnosti, nielen omylom, ale aj
dvojznačnostiam a aby nedávali rozporuplné signály…“

Biskup však ešte dodal veľmi dôležitý fakt: „Ale týmto zneužitím pápež ani dikastérium nestrácajú
svoju autoritu, avšak v tomto špecifickom prípade nemôžeme poslúchnuť, musíme odmietnuť a
postaviť sa proti tomu s úctou a žiadať, aby ho (dokument) stiahol.“

Biskup tiež spomenul, že sa nemáme správať ako tí z Andersenovho príbehu o Cisárových nových šatách,

kde, aj keď je kráľ nahý, všetci ľudia vravia, že má krásne šaty. „A dieťa, iba dieťa povie pravdu „Kráľ je
nahý“. Dieťa. Takže musíme byť ako to dieťa a povedať so všetkou úctou: Svätý Otče, to nie je
pravda, čo robíte, poškodzujete na prvom mieste svoju dušu, ohrozujete svoju dušu a potom
celý svet ohrozujete a zavádzate. Aká zodpovednosť. Neuveriteľné.“

Môžeme konštatovať, že biskup Schneider už verejne napomínal Sv. Otca kvôli skoršiemu dokumentu z Abú

Zabí zo 4. februára 2019, kedy pápež podpísal herézu, že Boh si želá rôznosť náboženstiev. Na verejnú výzvu

a podnet biskupa z Astany musel pápež následne uznať chybu.

Biskup z Astany nás povzbudzuje, aby sme za pápeža modlili, prinášali obety a konali skutky odčinenia.



Na záver ešte prikladáme staršie vyhlásenie Arcidiecézy svätej Márie v Astane k dokumentu Fiducia

supplicans:

Zjavným účelom dokumentu Svätej stolice, Fiducia supplicans, je umožniť „možnosť požehnať
páry v neregulárnych situáciách a páry rovnakého pohlavia“. Dokument zároveň trvá na tom,
aby sa takéto požehnania vykonávali „bez toho, aby sa oficiálne potvrdilo ich postavenie alebo
sa akokoľvek zmenilo večné učenie Cirkvi o manželstve“. 

Skutočnosť, že dokument nepovoľuje „sobáš“ párov rovnakého pohlavia, by nemala zaslepiť
pastierov a veriacich voči veľkému podvodu a zlu, ktoré spočíva v samotnom povolení
požehnávať páry v neregulárnych situáciách a páry rovnakého pohlavia. Takéto požehnanie
priamo a vážne odporuje Božiemu Zjaveniu a neprerušovanej dvojtisícročnej doktríne a praxi
katolíckej Cirkvi. Žehnať páry v neregulárnej situácii a páry rovnakého pohlavia je vážne
zneužitie Najsvätejšieho Božieho mena, pretože toto meno sa vzýva na objektívne hriešne
spojenie cudzoložstva alebo homosexuálnej aktivity. 

Preto žiadny, ani ten najkrajší z výrokov obsiahnutých v tejto deklarácii Svätej stolice nemôže
minimalizovať ďalekosiahle a deštruktívne dôsledky vyplývajúce z tohto úsilia legitimizovať
takéto požehnania. S takýmito požehnaniami sa katolícka Cirkev stáva, ak nie teoreticky, tak v
praxi, propagandistkou globalistickej a bezbožnej „gender ideológie“. 

Ako nástupcovia apoštolov a verní našej slávnostnej prísahe pri príležitosti našej biskupskej
konsekrácie „zachovať poklad viery v čistote a integrite podľa Tradície vždy a všade
dodržiavanej v Cirkvi od čias apoštolov“, nabádame a zakazujeme kňazom a veriacim
Arcidiecézy svätej Márie v Astane prijímať alebo vykonávať akúkoľvek formu požehnania
párov v neregulárnej situácii a párov rovnakého pohlavia. Je samozrejmé, že každý úprimne
kajúci hriešnik s pevným úmyslom už nehrešiť a ukončiť svoju verejnú hriešnu situáciu (ako
napr. spolužitie mimo kánonicky platné manželstvo, zväzok osôb rovnakého pohlavia) môže
prijať požehnanie. 

S úprimnou bratskou láskou a patričnou úctou sa obraciame na pápeža Františka, ktorý – tým,
že povoľuje požehnanie párom v neregulárnej situácii a párom rovnakého pohlavia – „nekráča
čestne podľa pravdy Evanjelia“ (pozri Gal 2,14), aby sme si vypožičali slová, ktorými svätý
Pavol apoštol verejne napomínal prvého pápeža v Antiochii. Preto v duchu biskupskej
kolegiality prosíme pápeža Františka, aby zrušil povolenie požehnávať páry v neregulárnej
situácii a páry rovnakého pohlavia, aby katolícka Cirkev jasne žiarila ako „stĺp a základ
pravdy“ (1Tim 3,15) pre všetkých, ktorí sa úprimne snažia poznať Božiu vôľu a jej plnením
dosiahnuť večný život. 

Astana, 19. decembra 2023 

+ Tomáš Peta, metropolita arcibiskup Arcidiecézy Saint Mary v Astane 

+ Athanasius Schneider, pomocný biskup Arcidiecézy Saint Mary v Astane
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